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INFORMATIONSBLATT DATENSCHUTZ
FÜR BEWERBER 

Sehr geehrte Bewerberin!
Sehr geehrter Bewerber!

Vielen Dank für Ihre Bewerbung!

Ihre Daten sind bei uns in sicheren Händen! Wir sind dazu verpflichtet, Ihre im Zuge der Bewerbung verarbeiteten Daten zu schützen und nehmen diesen Auftrag auch ernst. Bitte nehmen Sie sich Zeit für dieses Informationsblatt und bekommen Sie ein Bild darüber, warum wir Ihre Daten erheben und in welcher Form wir sie verarbeiten werden. 

Wir möchten Sie zunächst darüber informieren, dass wir Ihre Daten aufgrund vorvertraglicher Fürsorgepflichten als potentieller Arbeitgeber verarbeiten. Wir sind dazu verpflichtet, zu überprüfen, ob Sie unsere Arbeitsaufgaben erfüllen können (Art 6 Abs 1 lit b und c DSGVO; Art 9 Abs 2 lit b DSGVO). Zudem verarbeiten wir Ihre Bewerbungsdaten aufgrund überwiegend berechtigter Interessen (Art 6 Abs 1 lit f DSGVO) um Ihre Eignung als potentieller Arbeitnehmer zu überprüfen.

Die Nichtbereitstellung Ihrer Daten hätte die Konsequenz, dass wir Ihre Bewerbung nicht prüfen könnten und Sie daher aus dem Bewerbungsverfahren auszuscheiden hätten.

[bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33]Wenn Sie zudem gesondert in eine Datenverarbeitung eingewilligt haben sollten (Art 6 Abs 1 lit a DSGVO), werden wir Ihre Daten für die in der Einwilligung ausdrücklich angeführten Zwecke verarbeiten. Sollten Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben, können Sie diese Einwilligung ohne Angabe von Gründen jederzeit widerrufen. 

Um die angestrebten Zwecke zu erreichen, kann es fallweise notwendig sein, dass wir Ihre Daten den folgenden Empfängern offenlegen. Diese Offenlegung kann erfolgen durch Übermittlung, Verbreitung oder eine andere Form der Bereitstellung. 


	EMPFÄNGER
	GESCHÄFTSSITZ (LAND)
	GRUNDLAGE FÜR ÜBERMITTLUNG IN DRITTLAND[footnoteRef:1] [1: ] 


	Legitimierte Personen innerhalb des Burghotel Schlaining
	Österreich
	Innerhalb des EWR

	IT-Dienstleister (im Zuge der IT-Administration)
	Österreich
	Innerhalb des EWR



Wir werden Ihre Daten nur solange speichern, wie es für jene Zwecke erforderlich ist, für die wir Ihre Daten erhoben haben. Grundsätzlich löschen wir Ihre Daten nach sieben Monaten ab Abschluss des Bewerbungsverfahrens. Wenn Sie in eine Evidenzhaltung ausdrücklich eingewilligt haben sollten, speichern wir Ihre Daten bis auf Widerruf, maximal jedoch fünf Jahre.

Wir möchten Sie weiters darüber informieren, dass Sie jederzeit das Recht haben, Auskunft darüber zu verlangen, welche Daten von Ihnen bei uns verarbeitet werden (siehe im Detail Art 15 DSGVO), das Recht haben, Ihre Daten berichtigen oder löschen zu lassen (siehe im Detail Art 16 DSGVO), das Recht haben, die Verarbeitung Ihrer Daten einzuschränken (siehe im Detail Art 18 DSGVO), das Recht haben, der Datenverarbeitung zu widersprechen (siehe im Detail Art 21 DSGVO), das Recht auf Datenübertragbarkeit geltend machen können (siehe im Detail Art 20 DSGVO).

[bookmark: OLE_LINK55][bookmark: OLE_LINK56]Sollte es, trotz unserer Verpflichtung Ihre Daten rechtmäßig zu verarbeiten, wider Erwarten zu einer Verletzung Ihres Rechtes auf rechtmäßige Verarbeitung Ihrer Daten kommen, haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der Österreichischen Datenschutzbehörde zu erheben. 

Wir hoffen, Ihnen mit diesem Informationsblatt Klarheit darüber verschafft zu haben, in welcher Form und für welche Zwecke wir Ihre Daten verarbeiten. Sollten Sie dennoch Fragen zur Verarbeitung Ihrer Daten haben, können Sie sich gerne an unseren Datenschutzbeauftragten, z.H. Datenschutzbeauftragter, Marktstraße 3, 7000 Eisenstadt oder per E-Mail an datenschutz@landesholding-burgenland.at wenden.

Burghotel Schlaining
Klingergasse 2-3
7461 Stadtschlaining
Tel: +43 3353 2600-0
Fax: +43 3353 2622-16
E-Mail: office@burghotel-schlaining.at
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